

お詫びと訂正

取扱説明書の7ページと13ページに誤りがありました。お詫びするとともに訂正いたします。

■7ページ 「RGB端子の仕様」のピン番号13の入力信号

【誤】

ピン番号	入力信号
13	水平同期/複合同期

【正】

ピン番号	入力信号
13	水平同期

■13ページ 「入出力端子」の「RGB」

【誤】

RGB	アナログRGB信号入力: D-sub15ピン×1		
	G: 1 V(p-p)、75 Ω	H.sync: TTL	TTL: LOW: 0 V~0.8 V
	G.on sync: 0.3 V(p-p)	V.sync: TTL	HIGH: 2.5 V~5 V
	B、R: 0.7 V(p-p)、75 Ω	C.sync: TTL	

【正】

RGB	アナログRGB信号入力: D-sub15ピン×1		
	G、B、R: 0.7 V(p-p)、75 Ω	H.sync: TTL	TTL: LOW: 0 V~0.8 V
		V.sync: TTL	HIGH: 2.5 V~5 V